

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.12.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005361284

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Geologische Beratungen Schenker Richter Graf AG, Zweigniederlassung Arth, Arth, neu Geologik AG, Zweigniederlassung Arth

Geologik AG, Zweigniederlassung Arth Klostermatt 4 6415 Arth

Richar

Geologische Beratungen Schenker Richter Graf AG, Zweigniederlassung Arth

Geologische Beratungen Schenker Richter Graf AG, Zweigniederlassung Arth, in Arth, CHE-389.215.644, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 123 vom 28.06.2018, Publ. 4321139), Hauptsitz in: Luzern. Firma neu: Geologik AG, Zweigniederlassung Arth. Firma Hauptsitz neu: Geologik AG [bisher: Geologische Beratungen Schenker Richter Graf AG].

Tagesregister-Nr. 8318 vom 15.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 123, Datum: 28.06.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz